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~v = d~r
dt

, ~a = d~v
dt
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~ω = d ~θ
dt
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dt

= d2 ~θ
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, ~v = ~ω × ~r , ~ac = −
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~F = m~a , ~P = m~v , ~F = d~P
dt

, WF =
∫
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~F · d~r , Em = Ec + Ep , Ec = 1
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~L = ~ri ×
~Pi , ~L = I~ω , ~M =

∑

i
~Mi , ~Mi = ~ri ×

~Fi , ~M = d~L
dt

, ~M = I~α ,

I =
∑

i mir
2
i , I =

∫

V
ρr2dV , Ianel = mr2 , Idisco = 1

2
mr2 ,

Ec,t = 1
2
Mv2

CM , Ec,rot = 1
2
Iω2 , Ep,k = 1

2
k x2 , Ep,G = −GM m

R
, Ep(h) = mgh

~F = −gradEP = −∇EP , ~FG = −GM m
R2 ~er , ~Fg = m~g , ~Fk = −k x~ex

Exemplos de equações diferen
iais e respe
tivas soluções:

ẍ + ω2
ox = 0 tem 
omo solução x(t) = A cos(ωot + ϕo) .

ẍ + 2λẋ + ω2
ox = 0 tem 
omo solução x(t) = Ae−λt cos(ωt + ϕo) , onde ω=

√

ω2
o − λ2 .

ẍ + 2λẋ + ω2
ox = (Fo/m)cos(ωextt) tem solução que 
onverge no tempo para x(t) =

A cos(ωextt + Φ) , onde a amplitude A é dada por

A =
(Fo/m)

√

(ω2
o − ω2

ext)
2 + 4λ2ω2

ext

.


